
ATA  DA  34ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  1ª  SESSÃO  LEGISLATIVA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL  DE  MONTE  ALEGRE  REALIZADA  ÀS  20:00  HORAS  DO  DIA   30  DE
OUTUBRO DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves  Vice Presidente: Flávio
Oliveira de Souza  1º Secretário:  José Gonçalves Domingues Neto  2º Secretário:  Admar Antônio
Arantes. Em seguida procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se quórum total, tendo o
Senhor Presidente sob a proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada aberta a
presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a
leitura Bíblica.  Procedida à leitura da Ata da 33ª realizada no dia 23 de outubro de 2.017, sendo
aprovada por unanimidade de votos. EM SEGUIDA FOI FEITA LEITURA DAS PROPOSIÇÕES
QUE DERAM ENTRADA: 1 -  Projeto de Lei n 026/2017,  que Autoriza o Município de Monte
Alegre de Minas a  Promover  o Prolongamento de Ruas e  Dá Outras  providências,  de  autoria  do
Executivo. Após a leitura do projeto, o mesmo foi encaminhado às comissões permanentes designadas
para  análise  e  emissão  de  parecer;  2  - Projeto  de  Lei  n  027/2017,  que  Altera  as  Alíquotas  de
Contribuição  de  Previdenciária  com  o  Regime  Próprio  de  Previdência  do  IPMA  e  da  Outras
Providências  de  autoria  do  Executivo.  Após  a  leitura  do  projeto,  o  mesmo  foi  encaminhado  às
comissões permanentes designadas para análise e emissão de parecer; 3 - Projeto de Lei nº 028/2017,
que  Dispõe  Sobre  a  Publicação  de  Texto  Informativo  de  Pagamento  de  IPTU  e  Dá  Outras
Providências, de autoria do Vereador Ronaldo Ferreira Fontes. Após a leitura do projeto, o mesmo foi
encaminhado às comissões permanentes designadas para análise e emissão de parecer.  A SEGUIR
DEU-SE INÍCIO A ORDEM DO DIA: 1 – Projeto de Lei nº 022/2017, que Altera os Anexos de
Metas e Prioridades para o Exercício de 2018 e os Anexos de Metas Fiscais da LDO para o
Exercício 2018/2020 aprovado pela Lei Municipal nº 2918 de 29 de junho de 2017, de autoria do
Executivo. Após a leitura do projeto, do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de
Contas  e  Fiscalização  e  do  Parecer  Jurídico,  foi  colocada  em  discussão  e  votação  a  Emenda
Modificativa, às folhas 23 e 24, de autoria conjunta dos Vereadores Admar Antônio Arantes, Mara
Regina Teixeira Guimarães e Mário da Rocha Filho, sendo aprovada por oito votos favoráveis e dois
votos contrários dos Vereadores Flávio Oliveira de Souza e Laerte Henrique Mendonça. Em seguida
colocado o projeto em única discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos; 2 - Projeto
de Lei nº 023/2017, que Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Monte Alegre de Minas
para o Quadriênio 2018/2021 e Dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura
do projeto, do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Fiscalização e do
Parecer Jurídico, foi colocada em discussão e votação a Emenda Modificativa, as folhas 143 a 145, de
autoria conjunta dos Vereadores Admar Antônio Arantes, Mara Regina Teixeira Guimarães e Mário da
Rocha Filho, sendo aprovada por oito votos favoráveis e dois votos contrários dos Vereadores Flávio
Oliveira de Souza e Laerte Henrique Mendonça. Em seguida colocado o projeto em única discussão e
votação foi  aprovado por unanimidade de votos;  3 -  Projeto de Lei  nº  024/2017, que Estima a
Receita e Fixa a Despesa do Município de Monte Alegre de Minas para o Exercício de 2018, de
autoria do Executivo. Após a leitura do projeto, do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento,
Tomada de Contas e Fiscalização e do Parecer Jurídico, foi colocada em discussão e votação a Emenda
Modificativa, as folhas 93 a 95, de autoria conjunta dos Vereadores Admar Antônio Arantes, Mara
Regina Teixeira Guimarães e Mário da Rocha Filho, sendo aprovada por oito votos favoráveis e dois
votos contrários dos Vereadores Flávio Oliveira de Souza e Laerte Henrique Mendonça. Em seguida



colocado  o  projeto  em única  discussão  e  votação  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos;  4  –
Requerimento CM 080/2017, de autoria do Vereador Laerte Henrique Mendonça, solicitando que
seja  encaminhado ofício  ao  Senhor  Luís  Antônio  Coelho  Martins  (Toninho Cambauba)  e  demais
membros do PEDALMONTE, extensivo a todos participantes e aos que se consagraram campeões,
cumprimentando pela realização do 10º PEDALMONTE – Encontro Regional de Mountain Bike de
Monte Alegre de Minas – Cicloturismo 40 km e Desafio 100 km. O evento foi um sucesso contando
com cerca de 600 participantes entre profissionais e amadores do Triângulo Mineiro, Sul de Goiás e
Estado de São Paulo, sendo aprovado em única discussão e votação por unanimidade de votos;  5 –
Requerimento CM 081/2017, de autoria do Vereador Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando que
seja  encaminhado  ofício  ao  Senhor  Prefeito  Municipal  solicitando-lhe  a  interferência  junto  ao
Departamento de Esporte da Prefeitura, para que seja liberado o uso das dependências da quadra de
esportes do Jardim Eldorado aos jovens moradores de bairros vizinhos,  sendo aprovado em única
discussão e votação por unanimidade de votos; 6 – Indicação CM 082/2017, de autoria do Vereador
Mário da Rocha Filho, solicitando do Senhor Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se
arrancar a árvore, que fica em frente à Thamyres Papelaria, sendo aprovada em única discussão e
votação por unanimidade de votos; 7 – Indicação CM 083/2017, de autoria do Vereador Ronaldo
Ferreira Fontes, solicitando do Senhor Prefeito Municipal para que sejam colocados cavaletes nas
mediações da Feira Livre na Rua Dona Lalá nos dias de domingo, sendo aprovada em única discussão
e votação por  unanimidade  de  votos;  8 – Pedido de Informação CM 025/2017,  de autoria  do
Vereador  Douglas  Vasconcelos  Andreani, solicitando  do  Senhor  Reginaldo  Alves  Secretario
Municipal de Administração e Finanças que informe a Câmara como são escolhidas as datas para o
funcionamento da fonte na Praça Nicanor Parreira em frente à Igreja Matriz. Como é feita a solicitação
para que a fonte seja ligada e se é cobrado algum valor do solicitante e em caso positivo qual seria esse
valor,  sendo  aprovado  em única  discussão  e  votação  por  unanimidade  de  votos;  9  –  Pedido  de
Informação CM 026/2017, de autoria do Vereador Ronaldo Ferreira Fontes, Solicitando da Senhora
Secretária Municipal de Educação Mara Chaves Gouveia para que informe a Câmara quando serão
abertas as matrículas das escolas municipais para o ano letivo de 2018, bem como a listagem das
referias escolas e a disponibilidade de vagas nelas existentes, sendo aprovado em única discussão e
votação por unanimidade de votos. Fez uso da palavra como ASSUNTO RELEVANTE o Vereador
Douglas Vasconcelos Andreani, mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem constadas em
ata.  Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida
procedida  à  chamada  final  dos  Senhores  verificando-se  quórum  total  e  tendo  o  Senhor
Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada a presente reunião.


